

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 072.00.01 Фінанси і кредит
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Освітньо-професійна програма 072.00.01 Фінанси і кредит першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблена на кафедрі фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та введена в дію з 01.09.2017 р. У 2020 році виникла необхідність внесення змін в освітню програму, що зумовлено необхідністю врахування вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 № 729) та рекомендацій експертної групи, членів Галузевої експертної Ради, академічної спільноти, здобувачів освіти, стейкхолдерів та роботодавців, що були надані у ході проведення акредитаційної експертизи та за результатами попереднього впровадження програми у освітній процес. Отже, нова редакція освітньої програми являє собою логічне поєднання традицій діяльності кафедри, змін в нормативній базі, потребах суспільства з урахуванням тенденцій розвитку в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Визначені в освітній програмі мета, предметна область та основний фокус повною мірою враховують специфіку фінансової роботи підприємств, установ та організацій у сучасних умовах економічного розвитку. Свідченням цього є орієнтація програми на актуальні дисципліни та значну роль практичної підготовки, в рамках яких здобувач освіти визначає майбутню професійну та наукову кар'єру. Програма реалізує поєднання ґрунтовної теоретичної та практичної підготовки з формуванням сучасного економічного мислення здобувача вищої освіти, що забезпечує його конкурентоздатність на сучасному ринку праці, орієнтованою на вивчення об'єктів майбутньої професійної діяльності.

Нова редакція освітньо-професійної програми 072.00.01 «Фінанси і кредит демонструє комплексний підхід до підготовки здобувачів вищої освіти, містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та сучасному рівню її розвитку і рекомендується до подальшого впровадження у освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Доктор економічних наук, професор,
директор навчально-наукового інституту
фінансів, банківської справи Університету
державної фіскальної служби України


М.О. Кужелєв
Підпис: 
засвідчую:
секретар УДФС України

25 » 28. 2020 р.